



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



Информация по проект „Подобряване на административния капацитет на Община Провадия за изпълнение на проекти по Приоритетна ос 2 „Подкрепа за енергийна ефективност в опорни центрове в периферните райони“ по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020г.

През месец септември 2017г. беше проведен Модул 1: Надграждащо обучение за служителите в Общинска администрация Провадия за изпълнение на проектите по Процедура BG16RFOP001 „Енергийна ефективност в периферните райони“, който е част от дейностите по проект BG16RFOP001-8.003-0020-C01 „Подобряване на административния капацитет на Община Провадия за изпълнение на проекти по Приоритетна ос 2 „Подкрепа за енергийна ефективност в опорни центрове в периферните райони“.

Общо единадесет служители, включени на различни позиции (ръководители, счетоводители, технически сътрудници, специалисти-инвеститорски контрол) в екипите за управление на пет проекта, които се изпълняват по Приоритетна ос 2 на ОПРР, участваха в обучението. В програмата бяха представени теми за успешното планиране и изпълнение на енергийни проекти, нормативна уредба в сферата на енергийната ефективност, проектиране и изпълнение на сгради с почти нулево потребление на енергия, трудности и проблеми при осъществяване на проекти за прилагане на мерки за ЕЕ в публични и жилищни сгради и начини за преодоляването им. Обучението беше проведено в гр. Бургас, където участниците посетиха обекти в различен етап на изпълнение на проекти за въвеждане на мерки за енергийна ефективност.

Обученията по този проект се осъществяват по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ чрез бюджетна линия, по която имат право да участват единствено 28-те общини на малки градове от 4-то ниво на националната полицентрична система, съгласно Националната концепция за пространствено развитие (в качеството им на бенефициенти по Приоритетна ос 2 „Подкрепа за енергийна ефективност в опорни центрове в периферните райони“ на ОПРР 2014-2020 г.).

BG16RFOP001-8.003-0020-C01 „Подобряване на административния капацитет на Община Провадия за изпълнение на проекти по Приоритетна ос 2 „Подкрепа за енергийна ефективност в опорни центрове в периферните райони“